
Анализ результатов опросов педагогических работников колледжа об 

удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы 

 

 

 

В октябре 2023/2024 уч. года было проведено анкетирование 

педагогических работников АНО ПО «Школа классического танца» об 

удовлетворенности образовательной деятельностью. 

 

В ходе исследования было опрошено 79 % от общего количества 

преподавателей. 

 

1. Укажите учебный цикл, преподавателем /мастером 

производственного обучения, которого Вы являетесь? 

52,9% респондентов выбрали ответ “Профессиональный цикл”, 23,5% 

выбрали “математический и общий естественнонаучный учебный цикл”, 

11,8% выбрали ответ “общеобразовательная подготовка”, и др. 

 

 

 

 

 



2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа? 

91,1% респондентов выбрали ответ “Да”, 5,9% выбрали “нет”.  

 

 
 

 

 

      4.Укажите Ваш возраст? 

29,4% респондентов выбрали ответ “51-60”, по 17,6% выбрали ответы “до 

30”, “31-40”, “41-50”, “старше 60” 

 
 

      5. Укажите стаж работы в Колледже? 

35,6% респондентов выбрали ответ “до 5 лет”, 29,4% выбрали ответы “5-

10 лет”, 23,5% “более 20 лет”,и др 

 



 
     6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

     88,2% респондентов выбрали ответ “Да, всегда”, 5,9% выбрали ответы 

“Нет, не всегда”,“Затрудняюсь ответить”. 

 
 

 

     7. Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в 

колледже?(выберете 3 варианта) 

Самые популярные ответы: 

- “Приказы директора, официальные документы”; 

-  “Личное общение с руководством”; 

- “ Общение с коллегами и обучающимися” 

- и др 



 
     8. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в колледже? 

94,1% респондентов выбрали ответ “Полностью удовлетворен”, 5,9% 

выбрали ответы “Не удовлетворен”. 

 

 
     9. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин, (производственного обучения) ? 

100 % респондентов выбрали ответ “Да” 



 
    10. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

52,9 % респондентов выбрали ответ “Нет”, 41,2% выбрали ответ “Да”. 

 
 

   11. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

100% респондентов выбрали ответ “Да”. 



 
 

   12. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее время? 

 

   41,2 % респондентов выбрали ответ “Программы дистанционного 

обучения”, 23,5% выбрали ответ “Курсы повышения квалификации и 

методические (обучающие) семинары в других ПОО”, по 17,6% набрали 

варианты “Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в 

других ПОО” и “Участие в семинарах, конференциях” .

 
 

 

 

    13. Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 

вариантов ответов) 

Наиболее популярные ответы у респондентов: 

- “Возможность интересной, творческой работы с обучающимися”; 



- “Возможность внедрять свои разработки и педагогические идеи в 

образовательную деятельность”; 

- “Возможность профессионального роста как педагога” 

- и др. 

 
   14. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 

используете? 

70,6 % респондентов выбрали ответ “Активные”, 23,5% выбрали ответ 

“другие”.  

 
 

   15.  Используете ли Вы информационные технологии при проведении 

занятий? 

82,4 % респондентов выбрали ответ “Да”, 17,6% выбрали ответ “Нет.  



 
   16. Оцените как часто в своей работе вы используете электронную 

библиотечную систему? 

64,7 % респондентов выбрали ответ “Использую часто”, 11,8% выбрали 

ответ “Не использую”.  

 

 
 

   17. Оцените качество информационного обеспечения 

52,9 % респондентов выбрали ответ “Отлично”, 41,2% выбрали ответ 

“Хорошо”.  

 



 
   18.  Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? (Выберите из предложенного списка не более 

5 проблем) 

Самые популярные ответы:  

- Недостаточно материально техническая база; 

- Недостаток учебно-методической литературы; 

- и др 

 
 

   19.  Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей 

повседневной педагогической практике? 

 

Самые популярные ответы:  



- Нет свободных кабинетов; 

- Не хватает времени на изучение дисциплин (курса); 

- и др 

 
   20. Оцените в целом работу колледжа по шкале от  1 до 5 

88,2% респондентов выбрали максимальную оценку. 

 
 

   21. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в 

колледже 

Основные предложения опрашиваемых: 

- Все в порядке; 

- расширения; 

- Нет предложений; 



- добавить кабинеты; 

- и др 
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